

Компания Apple активно работает над созданием своих умных очков, которые должны конкурировать с уже существующими продуктами, такими как Ray-Ban от Meta\* (\*организация признана экстремистской, её деятельность запрещена на территории России). Очки будут оснащены поддержкой искусственного интеллекта (ИИ), что позволит им стать полноценным устройством для анализа окружающей среды.

Очки, которые разрабатываются под кодовым названием N50, будут использовать возможности ИИ для обработки и передачи информации пользователю. Однако, несмотря на амбициозные цели, продукт пока находится на стадии разработки и требует значительных инвестиций и времени для завершения. В отличие от очков для дополненной реальности, Apple планирует сконцентрироваться на ИИ-технологиях, что станет основным конкурентным преимуществом.

По информации аналитиков, новинка будет иметь компактный и легкий дизайн и оснащена микрофонами, камерами, динамиками и другими функциями. Очки смогут анализировать внешнюю среду и предоставлять пользователю информацию, но до настоящей дополненной реальности им еще далеко.

Хотя дата выпуска намечена на 2027 год.

\*Meta, организация признана экстремистской, её деятельность запрещена на территории России\_